10| MABESEE
O ZEEHEH

H R i — i R o2 AR R IR
i ) A TR |90 || = | e | e R g o |
)| A | 2 | |8 | Rt o |3
| | g (| |2 i | st | | | | | R |
||| Pl NN IR I
B E | | R
RIEATIE 1E L IEIE S| B
i | % fii | %
OlO0|10|0 OlO0|1010|0 Ol10|10|0 O|O|O| #¥x
O EmEEIKR

(1) HEE&EZEAR
ROEFAL « B OHBREMFICZY EREREOENZES - FBFEEL LD, AFERD
FREWMVSE, ZOESHEZMFETEDH

BN EA M 11 AL |A--SEBY B B---30fk - R Y S8
SRS U HBE 3L IV EETEE fii %

Al BBk | F—20hO0EFE LTRSS Eo XK | 5 ARE | WHaf
DTG LEEE

B+ oh— | LX¥aT7—L LTRREULEDOREICH | 2 ARE | E@EF
LU=

B AR BRSO AR EIC B - BAO2AH Y . | 1 ARRE | Ewft
il & 72O B TR F 48 T 2 4
LI ookt LI IRBER DS B 5

Bk BEis | RAST8AMUL RICANE L-# 1 ANFRE | EEe
AR AT Y [ LF¥ 2T LCRAKSU EORSICH | 1 ARE | H@eh
rAR—v Ll
B | k=% BL~ULDRETOREL ETRELL | 1 ARE | Eap

EnBoOon LN EATHE

K BEENBHOFE NI, FREBORER, BHEFTLZLBHY £T,

E1 SFENED TOARE] 13, oOSFESBOHFRIFEICZL Y SMfAR+ 1A ETEHAIREE T2, EL, &5
EBOEMERIHIEBELNOZEALN L T 5,

2 MAEHER RS DHENE T, BRI PICHET 256, FEANUL, Bhthfhor X7 - - 14045
FIETTHY, BLAIGHKERD LR, BROLELLIN—FHDOHhLX2T7—NEET D,

AR AR R | A--EBEEEERE., B - SUEIBIEES B
SRR H L SE N | SRR fit5 &
Al B4 71 | ARTA 7 VHBHETHOEERE% | 4 AU | E@Ef
Uops IZBWT, 6008 (6 0%) LLEDRK
MCANE LS




(2) ZEirEH

O iS5
woa | wmEE | yoke | soee | s | EAEE
(W R
. 100
~ 500 125 125 50 100
I B AR A (5 A0
s 25
ik 500 25 50 200 200
FIRBER (54952 %)
(3) EEEDEHFHAR
B - W | EhiSpr . X N x HEAT i
B ER | (KB RE EHBE |[30mE. 74 —FR—n&TS KR, KEEE
(37 FREE) va—R
BV o h—| KERE EHBE |3 0mE. R ERAR ST L
(3HRE) | 74— L —F— R +T7 v HORE, KF
P N N A B 2— R
B KR KEHE FHmA | BRI, RIS S8 SRR RERAR ST HL
(3431 H) Mok, KF
sy =2 —X
Bicke Ewid | KEE EEHBAE |30mE. dIHSEBOIIAT 4 v [IREIR T H L
(SRE) |BA—n&TF (3kg) 7rr b - Ny |HORE, KF
fEy 2 —X
LANAr | KEFEE EHBAE [30mE, 7y hU—2 . RUT - [REIRUIIF
raR—L (347FEHE) | =— b HOMREE, N~
ry hIR—ILv
@2
Wk FE8 T | EHBRE |3—Aa—T U U No. 18 a) L M. 2
(B AFRE) [REHBTHEAL TWEEREDOEZE (54
LI @ H )
B4 70| e EHRBAE (53 0O BEE Wi A O RS —
Log (2 07FEE) iy

Ao () N TORERE] IEH%ED 1 Ab=0 o B ZrRRTT,

O —#ER
(EEm]

i
oM
=6
5>
Tl
+

REFFNEF EdEs o S PR

3 A 100 100 100 100 100 500




